
NYX
от Natasja Hornby

ГЛУБИНЫ МНОГИХ ЧУДЕСНЫХ МГНОВЕНИЙ, УВИДЕННЫХ
ОДНОВРЕМЕННО

Если вы настроены на небольшое вязальное приключение без 
необходимости пересекать безумно сложную границу, Nyx - то, что 
вам нужно. Есть несколько техник, которыми можно воспользоваться, 
и все они подробно описаны в описании. Цветной узор и различные 
узоры расположены в успокаивающем ритме, в результате получается 
мягкое полотно, которое выглядит так, словно украшено вплетенными 
лентами.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
_______________________________________________________________________________

КОНСТРУКЦИЯ

Nyx - это большая треугольная шаль, которая 
вяжется сверху вниз, начиная с классического 
платочного язычка. Цветной узор достигается с 
использованием нескольких различных техник. 
Эти схемы узоров и используемые техники 
подробно описаны в описании.

РАЗМЕР

Один размер
Ок. 200 см в размахе крыльев вдоль верхнего края 
и 75 см в глубину.

ПРЯЖА

Пряжа fingering weight, предпочтительно с 
некоторой эластичностью и упругостью.
Из-за работы с цветом на изнаночной стороне 
шали будут (относительно короткие) протяжки.
Эти протяжки могут выглядеть довольно красиво, 
но чтобы убедиться, что они хорошо прилегают к 
полотну, я бы порекомендовала использовать 
шерстяную или полушерстяную смесовую пряжу 
non-superwash.

ОЦ ок. 750 м.
КЦ1 ок. 300 м.
КЦ2 ок. 95 м.

Кисточки необязательны. В примере 3 кисточки, 
на каждую ушло примерно по 70 м КЦ2.

Пример показан из пряжи Exmoor Zwartbles 4ply 
от John Arbon (ОЦ и КЦ1); 100% шерсть 
(Zwartbles/Exmoor, Blueface), 400 м / 100 г и 
Jamieson’s Shetland Spindrift (КЦ2); 100% шерсть, 
105 м / 25 г.

Цвета
ОЦ: светлый
КЦ1: тёмный
КЦ2: ржавый

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Измерения выполнены после блокировки.

Полурыбацкой резинкой: 
21 п. x 48 рядов = 10 x 10 см.

СПИЦЫ

Круговые спицы, длиной 100 см в размере, 
необходимом для получения указанной плотности.
Рекомендуемый размер спиц: 3.5 мм. 

Примечание: если вы вяжете плотно, вы могли 
бы увеличить размер спиц для вязания цветных 
квадратов, чтобы избежать образования 
складок.

МАТЕРИАЛЫ

Маркеры, гобеленовая игла, булавки для 
блокировки, маты для блокировки, провода для 
блокировки.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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УЗОРЫ

Примечание 1: приведенное ниже объяснение 
Узоров предназначено только для вязания 
образцов. При работе с шалью следуйте 
инструкциям, изложенным в разделе 
ИНСТРУКЦИИ.

Примечание 2: все п. снимать как изн. с нитью 
на ИС, то есть за работой при вязании на ЛС, и 
перед работой при вязании на ИС. Это 
относится ко всем   узорам  .  

Полурыбацкая резинка
Ряд 1: пряжей ОЦ, лиц. до конца.
Ряд 2: (1 изн., л1н) до последней п.

л1н (лиц. на ряд ниже) выполняется путем 
провязывания в петлю на ряд ниже петли, которая 
находится на спице.

Платочная полоса в один ряд
Для получения платочных полосок в один ряд 
используйте круговые спицы.
Вязать лицевыми ряд ЛС пряжей ОЦ, но работу не
поворачивать. Вместо этого сдвиньте петли на 
другой конец спиц. Теперь провяжите 
изнаночными ещё ряд на ЛС пряжей КЦ1. 
Повернуть работу. Вязать изнаночными ряд на ИС 
пряжей ОЦ, не поворачивать. Сдвиньте петли на 
другой конец спиц и провяжите ещё 1 ряд на ИС 
пряжей КЦ1.
Обращайте внимание на указания в конце каждого
ряда ("поворачивать" или "не поворачивать") и 
убедитесь, что вы перекручиваете пряди, когда 
поднимаете новый цвет.

Ряд 1 (ЛС): пряжей КЦ1, лиц. до конца, не 
поворачивать.
Сдвинуть петли на другой конец спиц, 
приготовиться вязать ещё 1 ряд на ЛС.
Ряд 2 (ЛС): пряжей ОЦ, изн. до конца, повернуть.

Ряд 3 (ИС): пряжей КЦ1, изн. до конца, не 
поворачивать.
Сдвинуть петли на другой конец спиц, 
приготовиться вязать ещё 1 ряд на ИС.
Ряд 4 (ИС): пряжей ОЦ, лиц. до конца, повернуть.

Цветные Узоры
Этот цветной узор получается с помощью техники
со снятыми петлями, жаккардового вязания и 
выполнения двух рядов подряд на ИС.

Эта техника включает сдвигание петель с одного 
конца спицы на другой, как описано в Платочной 
полосе в один ряд.
Для получения инструкций о том, как работать с 
этим цветным узором, см. Письменные 
инструкции и/иди Схему на стр. 5.

Жаккардовый узор 1x1
Этот цветной узор вяжется в 2 нити.

Ряд 1 (ЛС): (пряжей КЦ1 1 лиц., пряжей КЦ2, 
1 лиц.) до конца. 
Ряд 2 (ИС): (пряжей КЦ2 1 изн., пряжей КЦ1 
1 изн.) до конца.

ТЕХНИКИ

Эластичное закрытие.
Шаг 1: 2 лиц.
Шаг 2: снять 2 п. обратно на левую спицу.
Шаг 3: провязать 2 п. вместе как лиц. за задние 
стенки петель.
Шаг 4: 1 лиц.

Вязать шаги 2 - 4 пока не закроете все п.

СОКРАЩЕНИЯ

изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
КЦ = контрастный цвет
л1н = лиц. в петлю ниже (см. УЗОРЫ) 
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
М = маркер 
нзр = с нитью за работой
нпр = с нитью перед работой
ок. = около
ОЦ = основной цвет
п. = петля
П1Л / П1Ли = прибавить 1 лиц./ изн. с наклоном 
влево: поднять протяжку между петлями, вставляя 
спицу спереди, и провязать её лиц. / изн. за 
заднюю стенку п.
П1П / П1Пи = прибавить 1 лиц. / изн. с наклоном 
вправо: поднять протяжку между петлями, 
вставляя спицу сзади, и провязать её лиц./изн. за 
перед. стенку п.
пМ = повесить маркер на спицу
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
сн. = снять петлю как изн.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ИНСТРУКЦИИ
_______________________________________________________________________________

НАБОР ПЕТЕЛЬ ПЛАТОЧНЫМ ЯЗЫЧКОМ

Пряжей ОЦ, набрать 3 п., используя классический 
набор петель от длинной нити и вязать лицевыми 
18 рядов. Повернуть работу на 90°, поднять и 
провязать лиц. 9 п. вдоль края, по 1 п. в каждый 
платочный рубчик. Повернуть работу на 90°, 
поднять и провязать лиц. 3 п. в край набора 
петель; 15 п.

След. ряд (ИС): 3 лиц., (1 изн., 1 лиц.) 2  раза, пМ,
1 изн., пМ, (1 лиц., 1 изн.) 2  раза, 3 лиц.

СЕКЦИЯ ЛОМАННОЙ РЕЗИНКОЙ

Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: 3 лиц., П1Л, лиц. 
до М, П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, лиц. до 
последних 3 п., П1П, 3 лиц.; 19 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., (1 лиц., 1 изн.) до М, сМ, 1 
изн., сМ, (1 изн., 1 лиц.) до последних 3 п., 3 лиц.

Ряд 3 - ряд с прибавками: повторить Ряд 1; 23 п.
Ряд 4: 3 лиц., (1 изн., 1 лиц.) до М, сМ, 1 изн., сМ, 
(1 лиц., 1 изн.) до последних 3 п., 3 лиц.

Вязать Ряды 1 - 4 Секции ломанной резинкой 
ещё 9 раз; 95 п.

ПЕРВАЯ ПОЛОСА и СЕКЦИЯ РЫБАЦКОЙ 
РЕЗИНКОЙ

Полоса со снятыми петлями 1
Ряд 1 (ЛС): пряжей КЦ1, 3 лиц., (1 лиц., сн.1) до 
М, сМ, сн.1, сМ, (сн.1, 1 лиц.) до последних 3 п., 
3 лиц.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., (1 лиц., сн.1) до М, сМ, сн.1, 
сМ, (сн.1, 1 лиц.) до последних 3 п., 3 лиц.

Полурыбацкая резинка 1
Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей ОЦ, 
3 лиц., П1Л, лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 
лиц. до последних 3 п., П1П, 3 лиц.; 99 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 1 лиц., (1 изн., л1н) до 1 п. 
перед М, 1 изн., сМ, 1 изн., сМ, 1 изн., (л1н, 1 изн.)
до последних 4 п., 1 лиц., 3 лиц.

Ряд 3 - ряд с прибавками: повторить Ряд 1; 103 п.
Ряд 4: 3 лиц., 1 изн., (л1н, 1 изн.) до 1 п. перед М, 
1 лиц., сМ, 1 изн., сМ, 1 лиц., (1 изн., л1н) до 
последних 4 п., 1 изн., 3 лиц.

Вязать Ряды 1 - 4 Полурыбацкой резинки ещё 1 
раз; 111 п.

Затем, вязать Ряды 1 и 2 Полурыбацкой резинки 
ещё 1 раз; 115 п.

Полоса со снятыми петлями 2
Ряд 1 (ЛС): пряжей КЦ1, 3 лиц., (сн.1, 1 лиц.) до 
М, сМ, сн.1, сМ, (1 лиц., сн.1) до последних 3 п., 
3 лиц.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., (сн.1, 1 лиц.) до М, сМ, сн.1, 
сМ, (1 лиц., сн.1) до последних 3 п., 3 лиц.

Полурыбацкая резинка 2
Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей ОЦ, 
3 лиц., П1Л, лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 
лиц. до последних 3 п., П1П, 3 лиц.; 119 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 1 изн., (л1н, 1 изн.) до 1 п. 
перед М, 1 лиц., сМ, 1 изн., сМ, 1 лиц., (1 изн., 
л1н) до последних 4 п., 1 изн., 3 лиц.

Ряд 3 - ряд с прибавками: повторить Ряд 1; 123 п.
Ряд 4: 3 лиц., 1 лиц., (1 изн., л1н) до 1 п. перед М, 
1 изн., сМ, 1 изн., сМ, 1 изн., (л1н, 1 изн.) до 
последних 4 п., 1 лиц., 3 лиц.

Вязать Ряды 1 - 4 Полурыбацкой резинки 2 ещё 1
раз; 131 п.

Затем вязать Ряд 1 и 2 Полурыбацкой резинки 2 
ещё 1 раз; 135 п.

Завершение секции
Затем, вязать инструкции Полосы со снятыми 
петлями 1 и все инструкции Полурыбацкой 
резинки ещё 1 раз; 155 п.

Затем, вязать инструкции Полосы со снятыми 
петлями 2 и Ряды 1 - 4 Полурыбацкой резинки 2
ещё 1 раз; 163 п.

ПЛАТОЧНАЯ ПОЛОСА В ОДИН РЯД 1

Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей КЦ1, 
3 лиц., П1Л, лиц. до М, П1П, сМ, сн.1, сМ, П1Л, 
лиц. до последних 3 п., П1П, лиц. до конца. 
Не поворачивать. 
Сдвинуть петли на другой конец спиц, 
приготовиться вязать ещё 1 ряд на ЛС; 167 п. 
Ряд 2 (ЛС): пряжей ОЦ, изн. до М, сМ, 1 лиц., сМ,
изн. до конца. Повернуть.

Ряд 3 (ИС) - ряд с прибавками: пряжей КЦ1, 
3 изн., П1Пи, изн. до М, П1Ли сМ, сн.1, сМ, 
П1Пи, изн. до последних 3 п., П1Ли, 3 изн. 
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Не поворачивать. Сдвинуть петли на другой конец 
спиц, приготовиться вязать ещё 1 ряд на ИС; 
171 п.
Ряд 4 (ИС): пряжей ОЦ, лиц. до М, сМ, 1 изн., сМ,
лиц. до конца. Повернуть.

ЦВЕТНЫЕ КВАДРАТЫ 

Далее вы будете работать с цветными квадратами
Далее работайте со Схемой или следуйте 
письменным инструкциям.

Схема
Примечание: После вязания Ряда 4 Схемы, не 
поворачивать. Сдвинуть петли на другой конец 
спиц, приготовиться вязать ещё 1 ряд на ИС.
После вязания Схемы у вас должно быть 183 п.

Письменные инструкции
Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей ОЦ, 
3 лиц., П1Л, (пряжей КЦ2 3 лиц., пряжей ОЦ 
1 лиц.) до 2 п. перед М, пряжей КЦ2 2 лиц., П1П, 
сМ, пряжей ОЦ 1 лиц., сМ, пряжей КЦ2 П1Л, 
2 лиц., (пряжей ОЦ 1 лиц., пряжей КЦ2 3 лиц.) до 
последних 3 п., пряжей ОЦ П1П, 3 лиц.; 175 п.
Ряд 2 (ИС): пряжей ОЦ, 3 лиц., (1 изн., сн.3) до М,
сМ, 1 изн., сМ, (сн.3, 1 изн.) до последних 3 п., 
3 лиц.

Ряд 3 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей КЦ1, 
3 лиц., пряжей ОЦ П1Л, (пряжей ОЦ 1 лиц., 
пряжей КЦ1 3 лиц.) до М, пряжей ОЦ П1П, сМ, 
1 лиц., сМ, П1Л, (пряжей КЦ1 3 лиц., пряжей ОЦ 
1 лиц.) до последних 3 п., пряжей ОЦ П1П, 
пряжей КЦ1 3 лиц.; 179 п.
Ряд 4 (ИС): пряжей КЦ1, 3 лиц., сн.2, (3 лиц., 
сн.1) до М, сМ, сн.1, сМ, (сн.1, 3 лиц.) до 
последних 5 п., сн.2, 3 лиц. Не поворачивать.

Ряд 5 (ИС) - ряд с прибавками: пряжей ОЦ, 
3 изн., П1Пи, 2 изн. (пряжей КЦ2 3 изн., пряжей 
ОЦ 1 изн.) до М, пряжей ОЦ П1Ли, сМ, 1 изн., сМ,
П1Пи, (пряжей ОЦ 1 изн., пряжей КЦ2 3 изн.) до 
последних 5 п., пряжей ОЦ, 2 изн., П1Ли, 3 изн.; 
183 п.

Отрезать КЦ2.

ПЛАТОЧНАЯ ПОЛОСА В ОДИН РЯД 2

Ряд 1 (ЛС): пряжей КЦ1, лиц. до М, сМ, сн.1, сМ, 
лиц. до конца. Не поворачивать.
Ряд 2 (ЛС): пряжей ОЦ, изн. до М, сМ, 1 лиц., сМ,
изн. до конца. Повернуть.
Ряд 3 (ИС): пряжей КЦ1, изн. до М, сМ, сн.1, сМ, 
изн. до конца. Не поворачивать.
Ряд 4 (ИС): пряжей ОЦ, лиц. до М, сМ, 1 изн., сМ,
лиц. до конца. Повернуть.

УЗОР СО СНЯТЫМИ ПЕТЛЯМИ PIN CHECK

Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей ОЦ, 
3 лиц., П1Л, лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 
лиц. до последних 3 п., П1П, 3 лиц.; 187 п.
Ряд 2 (ИС): лиц. до М, сМ, 1 изн., сМ, лиц. до 
конца.

Ряд 3: пряжей КЦ1, 3 лиц., (сн.1, 1 лиц.) до М, сМ,
сн.1, сМ, (1 лиц., сн.1) до последних 3 п., 3 лиц.
Ряд 4: повторить Ряд 3.

Ряд 5 и 6: вязать Ряд 1 и 2 ещё 1 раз; 191 п.

Ряд 7: пряжей КЦ1, 3 лиц., (1 лиц., сн.1) до М, сМ,
сн.1, сМ, (сн.1, 1 лиц.) до последних 3 п., 3 лиц.
Ряд 8: повторить Ряд 7.

Далее, вязать Ряды 1 - 4 ещё 1 раз; 195 п.

Далее, вязать инструкции Платочной полосы в 
один ряд 1; 203 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Схема Цветных Квадратов

- ЛС: лиц.; ИС: изн.

- ЛС: изн.; ИС: лиц.

- ЛС: П1П; ИС: П1Л

- ЛС: П1Пи; ИС: П1Ли

- ЛС: сн.1 как изн. нзр; 
  ИС: сн.1 как изн. нпр; 

- ОЦ
- КЦ1

- КЦ2
- Раппорт



Далее, вязать инструкции Цветных квадратов; 
215 п.

Далее, вязать инструкции Платочной полосы в 
один ряд 2.

ПЕРЕХОД К ПОЛОСЕ И РЫБАЦКОЙ 
РЕЗИНКЕ

Ряд 1 (ЛС) - без прибавок: пряжей ОЦ, 3 лиц., 
лиц. до М, сМ, 1 лиц., сМ, лиц. до последних 3 п., 
3 лиц.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., (1 лиц., 1 изн.) до М, сМ, 
1 изн., сМ, (1 изн., 1 лиц.) до последних 3 п., 
3 лиц.

Ряд 3: ряд с прибавками: 3 лиц., П1Л, лиц. до М, 
П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, лиц. до последних 3 п., 
П1П, 3 лиц.; 219 п..
Ряд 4: 3 лиц., 1 изн., (л1н, 1 изн.) до 1 п. перед М, 
1 лиц., сМ, 1 изн., сМ, 1 лиц., (1 изн., л1н) до 
последних 4 п., 1 изн., 3 лиц.

ВТОРАЯ ПОЛОСА и СЕКЦИЯ РЫБАЦКОЙ 
РЕЗИНКОЙ

Вязать инструкции Полосы со снятыми петлями 1.

Вязать все инструкции Полурыбацкой резинки 1; 
239 п.

Вязать инструкции Полосы со снятыми петлями 2.

Вязать все инструкции Полурыбацкой резинки 2; 
259 п.
Далее, вязать два ряда Полосы со снятыми 
петлями 1 и Ряды 1 - 4 Полурыбацкой резинки 
ещё 1 раз; 267 п.

КАЙМА

Вязать кайму след. образом.

• Вязать инструкции Платочной полосы в один 
ряд 1; 275 п.

• Вязать инструкции Цветных квадратов; 287 п.
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 2.
• Вязать инструкции Узора со снятыми петлями 

Pin Check; 299 п.
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 1; 307 п.
• Вязать инструкции Цветных квадратов; 319 п.
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 1; 327 п.

ЖАККАРДОВЫЙ УЗОР 1X1

Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей КЦ1, 
3 лиц., пряжей КЦ2 П1Л, (пряжей КЦ1 1 лиц., 
пряжей КЦ2 1 лиц.) до М, пряжей КЦ1 П1П, сМ, 
сн.1, сМ, пряжей КЦ1 П1Л, (пряжей КЦ2 1 лиц., 
пряжей КЦ1 1 лиц.) до последних 3 п., пряжей 
КЦ2 П1П, пряжей КЦ1, лиц. до конца; 331 п.

Ряд 2 (ИС): пряжей КЦ1 3 лиц., (пряжей КЦ2 
1 изн., пряжей КЦ1 1 изн.) до М, сМ, сн.1, сМ, 
(пряжей КЦ1 1 изн., пряжей КЦ2 1 изн.) до 
последних 3 п., пряжей КЦ1, лиц. до конца.

Продолжать кайму след. образом.

• Вязать инструкции Платочной полосы в один 
ряд 1; 339 п.

• Вязать инструкции Цветных квадратов; 351 п.
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 1; 359 п.
• Вязать инструкции Жаккардового узора 1X1; 

363 п.
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 1; 371 п.
• Вязать инструкции Цветных квадратов; 383 п.
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 2.
• Вязать инструкции Узора со снятыми петлями 

Pin Check; 395 п. 
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 1; 403 п.
• Вязать инструкции Цветных квадратов, 

отрезать КЦ2; 415 п.
• Вязать инструкции Платочной полосы в один 

ряд 2.

ПЕРЕХОД К ПОЛОСЕ И РЫБАЦКОЙ 
РЕЗИНКЕ

Вязать инструкции Перехода к Полосе и 
Рыбацкой резинке; 419 п.

ПОЛОСА и КАМА РЫБАЦКОЙ РЕЗИНКОЙ

Вязать инструкции Полосы со снятыми петлями 1.
Отрезать КЦ1.

Полурыбацкая резинка
Ряд 1 (ЛС) - ряд с прибавками: пряжей ОЦ, 
3 лиц., П1Л, лиц. до М, П1П, сМ, 1 лиц., сМ, П1Л, 
лиц. до последних 3 п., П1П, 3 лиц.; 423 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 1 лиц., (1 изн., л1н) до 1 п. 
перед М, 1 изн., сМ, 1 изн., сМ, 1 изн., (л1н, 1 изн.)
до последних 4 п., 1 лиц., 3 лиц.

Ряд 3 - ряд с прибавками: повторить Ряд 1; 427 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6



Ряд 4: 3 лиц., 1 изн., (л1н, 1 изн.) до 1 п. перед М, 
1 лиц., сМ, 1 изн., сМ, 1 лиц., (1 изн., л1н) до 
последних 4 п., 1 изн., 3 лиц.

Далее, вязать Ряды 1 - 4 Полурыбацкой резинки 
ещё 4 раза; 459 п.

ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ

Закрыть все п., используя Эластичное закрытие 
петель (см. ТЕХНИКИ).

ОТДЕЛКА

Вплести концы нитей. Заблокировать шаль, 
желательно с использованием проводов для 
блокировки. Растягивайте шаль до нужной формы 
и необходимых размеров, приведённых на 
техническом рисунке.

КИСТОЧКИ (необязательно)
В примере 3 кисточки размером 10 см, которые 
сделаны след. образом.
Шаг 1: Удерживая пряжу КЦ2 в две нити, 
обернуть пряжу 20 раз вокруг 10.5 см куска 
картона.
Шаг 2: Вставить в иглу пряжу длиной ок. 20 см 
пряжи КЦ2, проденьте иглу между картоном и 
обернутой пряжей, и плотно завяжите верхнюю 
часть кисточки.
Шаг 3: Разрежьте обернутую пряжу и снимите ее 
с картона.
Шаг 4: Удерживая пряжу КЦ2 в две нити, и 
плотно оберните её чуть ниже верха вокруг 
кисточки.
Шаг 5: Завяжите узел и спрячьте концы внутри 
кисточки с помощью гобеленовой иглы.
Шаг 6: Прикрепите по одной кисточке к каждому 
уголку вашей шали.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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